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「みんなで育む公共交通交流会」の開催結果報告 

１．開催概要 

公共交通応援隊の「キッズイベントグループ」が中心

となって、昨年度に引き続いて２回目の開催となる「み

んなで育む公共交通交流会」として、「乗って 遊んで 

夢を描く バスにらくがき！？リニモを作る！？運転手

にもなれるかも！？」と題した子ども向けのイベントを

開催した。 
 
 

○日時：平成２８年３月２１日（月） 
１３：００～１５：３０ 

○場所：長久手市役所西庁舎３階研修室 
○対象：子ども（幼児～小学生） 
○参加人数：約２６０名 

 
 
２．イベントの内容 

①らくがきバス 

会場内に原寸大のＮ－バス車両の用紙を準備

し、自由にらくがきをしてもらった。写真撮影

ができるように、らくがきした部分のみを取り

外し、会場外のＮ－バス車両に貼り付けた。 

②ぼくらのリニモに乗ろう！ 

子ども２人程度が入れる段ボールなどを工作

用に準備してリニモを作ってもらい、完成後は

会場内を電車ごっこで楽しんでもらった。 

③Ｎ－バス運転手体験 

会場外に実際のＮ－バス車両と名鉄バス運転

手の子ども用制服を準備し、試着してＮ－バス

の運転席で写真撮影ができるようにした。 

④リニモ子ども制服試着 

リニモの子ども用制服を準備し、試着して写

真撮影ができるようにした。 

⑤各公共交通ＰＲブース 

リニモ、Ｎ－バス、名鉄バス、タクシーのＰ

Ｒブースを設けて、各公共交通の紹介を行った。 

⑥シールラリー 

会場内の各ブースやイベント箇所にシールを準備して、シールを集めた数に応じて景品を

渡した。 

資料４ 
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３．開催の模様 

①らくがきバス 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
②ぼくらのリニモに乗ろう！ 

 
 
 
 
 
 
 

 

④リニモ子ども制服試着 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑤各公共交通ＰＲブース：名鉄バス 

 
 
 
 
 
 
 
 

③Ｎ－バス運転手体験 

⑤各公共交通ＰＲブース：Ｎ－バス 

⑤各公共交通ＰＲブース：タクシー 
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歩き〔N=14〕

自転車〔N=27〕

車〔N=143〕

バス・電車〔N=10〕

その他〔N=0〕

不明・無回答〔N=3〕
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76.1%

76.1%
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リニモ〔N=182〕

名鉄バス〔N=150〕

Ｎ－バス〔N=150〕

タクシー〔N=128〕
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とても楽しかった〔N=127〕

まあまあ楽しかった〔N=65〕

あまり楽しくなかった〔N=1〕

不明・無回答〔N=4〕

40.6%

29.9%

18.3%

41.6%

38.6%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

らくがきバス〔N=80〕

リニモ子ども制服試着〔N=59〕

ぼくらのリニモに乗ろう〔N=36〕

Ｎ－バス運転手体験〔N=82〕

シールラリー〔N=76〕

いろいろな乗り物の展示〔N=28〕

４．来場者アンケートの結果（回答者総数：１９７名） 
① お出かけするのに、１番よく使うのはどれですか。（１つに○印） 

「車」利用の回答が72.6％と最も多く、「バス・電車」などの公共交通利用の回答は5.1％
となっている。 

 
 
 
 
 
 
 

② 次の中で、乗ったことがある乗り物はどれですか。（複数回答可） 

リニモの回答が92.4％と最も多く、名鉄バスとＮ－バスの回答は76.1％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 

③ 今日のイベントは楽しかったですか。（１つに○印） 

「とても楽しかった」「まあまあ楽しかった」の回答を合わせて97.5％となっており、

楽しかったと感じた割合が高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 

④ どのイベントが楽しかったですか。（複数回答可） 

「らくがきバス」と「Ｎ－バス運転手体験」の回答が４割を超えており、次いで「シ

ールラリー」の回答が高くなっている。 
 
 
 
 
 
 

97.5％ 
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89.8%

7.1%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

使おうと思う〔N=177〕

使おうと思わない〔N=14〕

不明・無回答〔N=6〕

57.1%

7.1%

7.1%

7.1%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

車の方が早いから〔N=8〕

乗り方がわからない〔N=1〕

どこに行けるかわからない〔N=1〕

使ってはダメと言われている〔N=1〕

その他〔N=6〕

「その他」の記載内容：合計６名

・小さい子どもがいて車の方が便利だから。（２名）

・駅までとおい。（１名）

・酔うから。（１名）

・めんどくさい。（１名）

・車しか乗れないので。（１名）

サ 数

⑤ 今後、バス・電車・タクシーを使おうと思いますか。（１つに○印） 

「使おうと思う」の回答が89.8と高くなっている。 
 
 
 
 
 
 

⑥ 使おうと思わない理由はどれですか。（複数回答可） 

※上記⑤の「使おうと思わない」の回答者が回答 
上記⑤の設問において「使おうと思わない」の回答割合は少ないが、その中でも「車

の方が早いから」の回答が57.1％と高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑦ 参加者の構成 

1）性別 

男女の参加割合はやや男の割合が多いが、概ね同程度であった。 
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不明・無回答〔N=6〕



- 5 - 

1.0%

0.5%

7.1%

10.7%

7.6%

8.1%

8.1%

12.7%

7.1%

1.5%

5.6%

2.0%

2.5%

0.5%

15.7%

9.1%

0% 5% 10% 15% 20%
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４才〔N=15〕
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７才〔N=25〕

８才〔N=14〕

９才〔N=3〕

１０才〔N=11〕

１１才〔N=4〕

１２才〔N=5〕

１３才〔N=1〕

大人〔N=31〕

不明・無回答〔N=18〕

 
2）年齢 

子供の回答を中心にみると、７才の回答が12.7％と最も多く、２～８才で回答全体の

61.4％を占め、幼稚園児から小学生の低学年の参加が多かった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3）住まい 

市内の６小学校区の中でも、長久手小、北小、南小、市が洞小の４小学校区が２割近

くを占める結果であった。 
市外からの参加の回答も１名みられた。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑧ 公共交通交流会の感想などを自由意見 

公共交通交流会に参加したことの好意的な感想等が、総回答者数の74件のうち、約

82％の61件を占めた。（具体的な記載内容は次頁参照） 

61.4％

18.3%

12.7%

9.1%

18.3%

18.8%

19.3%

0.5%

3.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

長久手小〔N=36〕
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東小〔N=18〕

北小〔N=36〕

南小〔N=37〕

市が洞小〔N=38〕

市外〔N=1〕

不明・無回答〔N=6〕
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公共交通交流会の感想などを自由意見の記載内容 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No 記載内容（原文のまま）
1 きてよかった。
2 きてよかった。
3 たのしかった。
4 たのしかった。
5 たのしかった。
6 楽しかった。
7 たのしかった。
8 たのしかったです。
9 たのしかったです。
10 たのしかったです。
11 たのしかったです。
12 楽しかったです。ありがとうございました。
13 楽しかったです。たのしかった。
14 楽しました。人が多くておどろきました。
15 すごくたのしかった。
16 すごくたのしかった。
17 とてもたのしかったです。
18 とてもたのしかったです。
19 とても楽しく過ごせました。
20 とてもたのしくて、すごくわくわくしました。
21 とても楽しくておもしろかったです。
22 今日とても楽しかったです。
23 今日とても楽しかったです。
24 運転がたのしかった。
25 運転するのが楽しかった。
26 せいふくをきて、バスにのれたのでとてもうれしかったです！！
27 Ｎ－バスうんてんしゅたいけん。はんどるをうごかしたこと。
28 Ｎ－バスクイズがむずかしかった。
29 Ｎ－バスのボンネット車に乗ってみたい。
30 Ｎ－バスをたいけんできてよかった。
31 色々な乗り物があった。
32 色々な乗り物があってとても楽しかった。
33 いろんな体験ができてよかった。
34 いろいろな体験ができてとても良かったです。
35 いろいろやれてよかったです。
36 いろんなイベントがあっておもしろかった。
37 いろんなことができてたのしかったです。
38 いろいろなブースがあってよかった。
39 いろいろなことをしりました。
40 のりもののことがわかった。たのしかった。
41 シール良かった。
42 シールはりがたのしかった。
43 シールラリーがとてもたのしかったです。
44 シールを集めながらリニモやバスなどを知れるのが良かったと思う。
45 シールがなくなったことが残念。あとはとても楽しかったです。
46 シールがない所があったのでもう少し早く来たらよかったと思いました。
47 らくがきがたのしかったです。
48 らくがき等自由にできて楽しかった。
49 おえかきやリニモのいろぬった。
50 リニモ、Ｎ－バス大すき。
51 リニモのクリップがとてもかわいくて嬉しいです。
52 保育園でチラシをいただき、楽しみにしていました。ありがとうございました！！

53
待ち時間が長く、途中、子供が飽きてしまいそうでどうしようかと思いましたが最後まで楽しめまし
た。ありがとうございました。

54 未就園児男子と小１にちょうどいいイベントでした！
55 乗り物が好きなので色々な乗り物に乗りたいです。
56 またこういうイベントをやってほしい。
57 また楽しいイベントを企画してください。
58 子供参加型イベントを今後も開催してください。
59 イベントをやる側になりたいと思ったそうです。
60 思ったよりも混んでいて大変だった。
61 意外と混んでいて驚いた。
62 ならばずにできるといい。
63 もう少し混雑が避けられたら嬉しかったです。
64 Ｎ－バスは外で脱ぎ着した方が待ち時間が少なくて済んだと思う。
65 せまい。
66 もう少し広いスペースだともっと良かったと思う。（親意見）
67 ３階のコーナーは少しつめすぎなので、２階３階などに分けた方がいいのでは？と思った。

68
ちょっと会場が狭く、小さい子どもを連れての移動が大変でした。次回同じようなイベントがあるな
らもう少し広い場所がいいなと思います。

69
１５時過ぎに来たので、リニモを作れなかったのが残念。空いていたのは良かったですがＮ－バスの
体験が時間がかかっていたのでもう少し工夫して頂けるといいと思いました。

70 自分で考えたリニモを作りたかった。
71 もっと乗り物に触れられるとうれしいです。
72 バスは停まるところがもっとおおくなってほしい。お金も、乗るお金を減らしてほしい。
73 Ｎ－バスもっと本数増やして。Ｎ－バス運転手体験後、ノートがなくなったので残念だった。
74 Ｎ－バス、もう少しダイヤが便利だといーな。

好
意
的
な
感
想
等

注
文
等
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５．新たなメンバー募集 

公共交通応援隊のキッズイベントグループでは、新たな隊員の募集に向けて、子ども隊員

の募集も念頭に置いたチラシを作成し、公共交通交流会のイベント参加者に配布を行った。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

公共交通応援隊 キッズイベントグループ隊員募集チラシ 


